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اي از سه صف بنويسيم كه شمايي از آن در شكل زير نشان داده  رخداد شبكه-سازي گسسته خواهيم يك برنامه براي شبيه فرض كنيد مي )1

  :شده است

  
 

    Q3      Q2                Q1 

  

  

 . انواع رخدادهاي اين سيستم را مشخص كنيد •

 .نماييد تعيينرا در اين سيستم  (state variables)حالت ) هاي(متغير •

 .مشخص كنيدرا شوند  ميفوق حالت ) هاي(متغيررخدادهايي كه باعث تغيير  •

اسـت تنهـا    I/O وسيله  mو  CPUكه داراي يك  (embedded computer system)بر روي يك سيستم كامپيوتري توكار  )2

. اسـت  I/Oوسـيله   mيا در حال انجام عمليـات در يكـي از    CPUبرنامه يا در حال اجرا توسط . يك برنامه در حال اجرا است

 . فرض كنيد qو برابر با را مساوي هم  I/Oاحتمالات دسترسي به وسايل 

آنرا رسم نموده و ماتريس  STDبراي اين سيستم ارائه نموده، شكل  DTMCبا فرض عدم خرابي اين سيستم، يك مدل  •

TPM آنرا ارائه كنيد .  

حل حالت پايدار دارد؟ چرا؟ با نوشتن معادلات جريان نشان دهيد كه احتمالات حالت پايـدار آن چگونـه    DTMCآيا اين  •

  . قابل محاسبه است

و وقتي در حال كار بـا وسـايل    pcبا احتمال است  CPUدر حال اجرا در كه برنامه وقتي  كه اين سيستم كنيدحال فرض  •

I/O  است با احتمالpi شكل جديد . دچار خرابي شودDTMC آيا اين . را رسم كنيدDTMC  جديد حل حالت پايدار دارد؟

  قابل محاسبه است؟ و چگونه چه معيارهايي  DTMCبراي اين 

، يـك  CPUيك  مشتري و يك سرور شامل ايستگاه كاري دورا در نظر بگيريد كه داراي  دهنده سرويس/ريمشتيك سيستم  )3

هر درخواست ارسال شده توسط مشتريان . است zزمان تفكر كاربران طبق توزيع نمايي با نرخ . است I/Oديسك و يك وسيله 

متناظر ( 3رور طبق يك توزيع ارلنگ با پارامترهاي شود كه فرض كنيد كه كل زمان پردازش توسط س توسط سرور پردازش مي

فرض كنيد كه وقتي سرور در حال پردازش درخواست يك مشتري اسـت، مشـتري ديگـر    . است λو ) I/O، ديسك و CPUبا 

 . بايد منتظر بماند

  . را بدست آوريدآن (Q)نهايت كوچك  شكل آنرا رسم كرده و ماتريس مولد بي ،مدل نموده CTMCاين سيستم را با يك  •

  . با نوشتن و حل معادلات جريان، احتمالات حالت پايدار را بدست آوريد •

  .را بدست آوريد و زمان پاسخ سرورسرور وري  بهره، در سرور ميانگين تعداد مشتريان •
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